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Шановні колеги, шановні друзі! Дозвольте мені розпочати нашу роботу 

з привітань на Вашу адресу з нагоди початку нового навчального року та Дня 

знань!  

Шановні члени Вченої ради! Сердечно вітаю Вас із початком нового 

навчального року!  

Щиро зичу Вам щастя, добра, натхнення, міцного здоров’я, реалізації 

усіх задумів. Невичерпної енергії й творчої наснаги для подальшої плідної 

праці на благо нашого університету та держави, зробивши вагомий внесок в 

розвиток суспільства, міжнародної спільноти.  

Вірю, що колектив Міжнародного європейського університету зможе 

реалізувати непрості завдання, що стоять наразі перед сучасною освітою та 

наукою. Нехай 2021/2022 навчальний рік стане роком нових професійних 

досягнень та особливих звершень! 

У мене склалося таке враження, що ми з Вами зустрічалися на Вченій 

раді не 1 липня, коли я звітував перед Вами та ставив ті проблеми, які ми маємо 

з Вами вирішувати в новому навчальному році, а минулого тижня. Так швидко 

пройшов цей час тому, що на цьому етапі ми напружено працювали при тому, 

що частина з Вас була у відпустках і вирішували ті доленосні питання, що 

стояли перед університетом. Цей період ми називаємо підготовкою 

університету до нового навчального року хоч він і набагато ширший.  

Шановні колеги! Нагадую Вам про те, що візією Міжнародного 

європейського університету є досягнення лідерських позицій в світовому 

науково-освітньому просторі з якісної підготовки фахівців. 

У березні 2021 року Університет ініціював перші обговорення Стратегії 

розвитку і планує розробити та впровадити галузеву модель системного 

інноваційного менеджменту, міждисциплінарної компетентності фахівців з 

управління інноваційним розвитком і згідно з міжнародними стандартами 

увійти до переліку провідних університетів Європи та світу. Мета – амбітна, 

ми робимо лише перші кроки, але ці кроки вагомі та чіткі, колектив 

університету виконує свою місію і вносить гідну частку в його розвиток.  
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Шановні колеги! Якість нашої освітньої діяльності залежить від 

багатьох складових:  

• Кадрового складу; 

• Якості контингенту абітурієнтів; 

• Забезпечення освітньої діяльності; 

• Вдосконалення форм і технологій освітнього процесу; 

• Стану навчально-лабораторної, клінічної бази; 

• Взаємодії з європейським і світовим освітнім простором та інше. 

 

Підготовка до нового навчального року – один з важливих етапів 

роботи університету: 

РОБОТА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

✓ Ми здійснюємо новий набір майбутніх першокурсників. 

✓ Підбито попередні підсумки про зарахування. 

✓ Завершується прийом оригіналів документів і формуються накази на 

зарахування (зараховано в 2021 році 97 студентів, що в 4 рази більше ніж в 

2020 році – 24 студенти). 

✓ Ведеться активна робота з прийому іноземних абітурієнтів (лише за 

липень-серпень 2021 р. видано 982 запрошення на навчання). 

 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Єдність навчання і наукової роботи – один з головних принципів 

діяльності університету. Науково-дослідна робота викладачів університету 

зосереджується на проблемах розвитку держави і суспільства, культури і 

освіти, методики викладання навчальних предметів, формування особистості 

вцілому. Наукова діяльність в університеті здійснюється через:  

✓ Аналіз результатів науково-дослідної роботи кафедр за 2021 рік 

(підготовка річного звіту); 
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✓ Підготовку і проведення науково-практичних конференцій викладачів за 

результатами науково-дослідної роботи; 

✓ Моніторинг періодичних видань, що індексуються наукометричними 

базами даних WoS та Scopus; 

✓ Співпрацю з науковими установами та навчальними закладами; 

✓ Перевірку на плагіат робіт та ін. 

 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

✓ Триває підготовка підрозділів до організації освітнього процесу. 

Остаточне рішення щодо форми занять буде прийматися з урахуванням 

епідеміологічної ситуації.  

✓ Розробляються освітньо-професійні прогами за освітніми ступенями 

«Бакалавр» та «Магістр». 

✓ Здійснюється робота з формування навчальних і робочих планів, 

навчального навантаження викладачів, розкладів занять. 

✓ Здійснено моніторинг стану аудиторного фонду університету. 

✓ Розробляються вимоги до змісту та структури різних видів навчальних 

видань. 

✓ Готується програма «Інформатизації університету» для її розгляду на 

одному з наступних засідань Вченої ради. 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

Центр забезпечення якості освіти забезпечує зворотний зв'язок зі 

студентами та є джерелом для отримання об’єктивної інформації.  

✓ Систематизовано та приведено у відповідність до чинного 

законодавства перелік документів, що регламентують та визначають порядок 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

✓ Заплановане на 2022 рік комплексне самооцінювання університету за 

вимогами МОН, Державної служби якості освіти та інших розпорядчих 

документів. 
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✓ В липні 2021 р. проведено зовнішній аудит міжнародною організацією з 

сертифікації. 

✓ Налагоджено активну співпрацю з органами управління освітою і 

установами, які здійснюють зовнішнє забезпечення якості освіти, в тому числі 

з американськими партнерами. 

✓ Розроблено план анкетування як здобувачів освіти так і науково-

педагогічних працівників університету. 

 

АКРЕДИТАЦІЯ 

✓ Здійснюється підготовка до подання на акредитацію освітніх програм 

спеціальностей 222 Медицина та 073 Менеджмент.  

✓ У вересні 202 р. планується проходження двох акредитаційних 

експертиз, це магістратура медицина та менеджмент. А на грудень цього ж 

року запланована акредитація бакалаврату зі спеціальності менеджмент. 

 

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

Останній рік був непростим для міжнародної співпраці з огляду на 

виклики, перед якими стоїть наша держава, проте міжнародна активність 

університету не знизилась, а навпаки. 

✓ Кожен наступний навчальний рік відзначається подальшим розвитком 

міжнародної діяльності університету. 

✓ Заключено 31 договір з фірмами-контрагентами, щодо набору на 

навчання до Міжнародного європейського університету іноземних громадян 

та осіб без громадянства. 

✓ Кількість виданих запрошень на навчання для іноземних громадян та 

осіб без громадянства 3358 шт. (92 країни світу). 

✓ Постійно ведеться налагодження контактів з зарубіжними партнерами та 

прийом делегацій в Університеті. Найближчим часом заплановано прийом 

міжнародної делегації з Туреччини, а також представників Посольства 

Франції в Україні.  
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✓ На вересень-жовтень заплановано візит делегації університету до 

Польщі, Італії та Грузії.  

 

ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА ТА БЕЗПЕРЕРВНИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК 

Безперервний професійний розвиток медичних фахівців – це важливий 

аспект процесу забезпечення якості медичної допомоги. Постійне оновлення 

знань і навичок, ознайомлення з сучасними протоколами й керівництвами та 

застосування їх на практиці – це реалії сучасного лікаря не лише в контексті 

державних вимог до професії, але й потреби до самовдосконалення та 

професійного росту. За півтора місяці функціонування інституту: 

✓ Заключено 8 договорів про співпрацю з клінічними базами. 

✓ Забезпечено медичний напрям науково-педагогічними кадрами 

(2 доктори і 7 кандидатів). 

✓ Затверджено 6 освітніх програм курсів тематичного удосконалення 

лікарів. 

✓ Підготовлено навчально-методичне забезпечення усіх курсів. 

✓ Розроблено усю нормативну базу щодо функціонування Навчально-

наукового інституту і здійснено наповнення сайту матеріалами. 

 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА 

✓ Проведено погоджувальну нараду з відповідальними за поселення від 

університету і адміністраціями гуртожитків. 

✓ Комісія з поселення в гуртожитки працює в постійному режимі. 

✓ Для замовлення студентських квитків опрацьовується інформація, а 

саме фото, паспортні дані здобувачів вищої освіти; ініційоване виробництво 

студентських карток; розробляються корпоративні пошти для студентів. 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 



6 
 

Демократичний характер управління університету покладає 

необхідність підвищення ролі громадських організацій. Важливим сегментом 

діяльності університетської спільноти є співпраця викладачів зі студентами. 

Як на мій погляд, нинішні студенти цілком спроможні обрати і реалізовувати 

власну траєкторію навчання через підвищення ролі їх практичної підготовки, 

варто лишень їм у цьому трохи допомогти, а якщо дехто уникає цієї справи, то 

принаймі не потрібно заважати. 

✓ У кооперації з КНЕУ організовано та проведено Благодійний фестиваль 

«Dance Dream Festival». 

✓ Підписано меморандуми про співпрацю зі студрадами КНУ ім. Т. 

Шевченка, Київським університетом ім. Бориса Грінченка, КНЕУ ім. Вадима 

Гетьмана та профспілкою студентів КНЕУ ім. Вадима Гетьмана.  

✓ Студентське самоврядування було долучене до еко-акції «Тримаймо 

водойми України у чистоті». 

✓ У квітні 2021 р. висадили близько 320 зелених насаджень у парковій зоні 

міста Києва разом з еко-активною молоддю столиці. 

✓ Долучились до проведення Битви Університетів, де вибороли почесне 

друге місце у інтелектуальному етапі і долучились до мюзиклу «Сімейка 

Адамсів». 

✓ Провели курс для студентів України «Студент.5Елемент», що включав 

п’ять практичних онлайн-лекцій від провідних лекторів країни у сфері 

реалізації власних ідей і мотивації. 

✓ Організовано святкування Міжнародного дня молоді, тренінг від 

психолога, ігри в Мафію, «Мафія можливостей».  

✓ Створено футбольну команду і т. д.  

 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА РОБОТА ІЗ ЗОВНІШНІМИ 

ПАРТНЕРАМИ 
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✓ Відбуваються постійні зустрічі зі стейкхолдерами і їх кількість постійно 

зростає, підписуються договори про співпрацю (58 договорів), плануються 

спільні заходи та проєкти в новому навчальному році. 

✓ Фестиваль (форум) інноваційних проєктів: зустріч з делегацією 

інноваційного розвитку. 

✓ Підготовка проєктів на конкурс: подана заявка на конкурс: «Наука 

безпеки і сталого розвитку». 

✓ Прийняли участь в нараді МОН України та внесено пропозиції щодо 

засад створення Центрів колективного користування науковим обладнанням. 

✓ Робота групи із забезпечення позитивної динаміки показників 

університету у світових рейтингах (шанхайський рейтинг та ін.) 

 

ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА 

✓ Проведено аудит навчальних площ щодо їх готовності до нового 

навчального року. 

✓ Згідно заявок структурних підрозділів проведено постачання ПК, 

моніторів, принтерів, канцелярських товарів і іншого господарського 

обладнання. 

✓ Затверджено і доведено до підрозділів університету графік перевірки 

готовності матеріально-технічної бази та методичного забезпечення. 

 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ, ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА 

ЖИТТЄДІЯЛНОСТІ 

✓ Провести огляд будівель та приміщень на відповідність правилам 

пожежної безпеки, наявності інструкцій з порядку дій у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій та планів евакуації на кожному поверсі будівель. 

✓ Провести огляд будівель та приміщень, комунікацій зі складанням актів-

дозволів на введення в експлуатацію. 

✓ Сформувати загальний перелік документів, що регулюють питання 

охорони праці, безпеки життєдіяльності в університеті.  
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НАУКОВА БІБЛІОТЕКА 

✓ Робоча група розглядала комплекс моніторингових заходів, що їх має 

здійснювати бібліотека (індекс Гірша). 

✓ Проведено робочу нараду щодо прийняття комплексної програми з 

інклюзії. 

✓ Наукова бібліотека завжди до послуг студентів та викладачів. 

 

ІНШІ ЗАХОДИ 

✓ Введення в експлуатацію приміщень другого поверху для інституту 

«Європейська школа ІТ» по вулиці Магнітогорській. 

✓ Громадські підрозділи працюють у штатному режимі. 

 

Одним із найважливіших завдань університету на даному етапі є 

створення нової структури, так як структура університету що нині функціонує 

виконала свою історичну місію і ми маємо з Вами пишатися цим. Університет 

пройшов славний шлях зростання, має потужні здобутки та успіхи. Ми 

зобов’язані з Вами зробити більш рішучі кроки за-для розвитку Міжнародного 

європейського університету і вагомими досягненнями стверджувати його 

високий статус як на національному так і на міжнародному рівнях, посилюючи 

нашу конкурентоспроможність. Це – одна з основних функцій стратегічного 

управління, що полягає в гнучкому регулюванні і своєчасних реакціях на 

зовнішні виклики. Нова структура передбачає розробку оціночних критеріїв 

роботи, які допоможуть ідентифікувати кожен напрям діяльності 

університету. 

Лише завдяки спільним зусиллям університет продовжує свій 

поступальний рух на шляху розвитку, удосконалення та успіху! 

Задоволення освітніх, наукових, культурних запитів здобувачів освіти, 

розвиток наукових досліджень, як і розвиток усього університету неможливий 

без належного фінансового забезпечення та підтримки. Варто подякувати 

Президенту Університету, засновникам, спонсорам, Голові наглядової ради, 
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усім тим, хто сприяє розвитку Міжнародного європейського університету за 

те, що ми динамічно крокуємо вверх, розвиваємось, створюємо необхідні 

умови для здобувачів освіти, викладачів та усього персоналу. 

Шановні колеги, дозвольте ще раз привітати Вас з початком нового 

навчального року, з Днем знань! Бажаю Вам міцного здоров’я, оптимізму, 

сили та невичерпної енергії на шляху до нових професійних звершень.  

Дякую за увагу і час! 


